EN

CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2286/2003 of 18 December 2003 amending Regulation (EEC) No 2454/93 laying down provisions for the implementation of Council Regulation (EEC) No 2913/92 establishing the Community Customs Code

(Official Journal of the European Union L 343 of 31 December 2003)

On page 3, Article 1(4):

for: '... following second paragraph ...'

read: '... following second subparagraph ...';

on page 78 in Annex IV, Annex 37, Title I, B, column 'G', box 2 in the form:

for: 'A'

read: 'B';

on page 83, under Title II, heading 'Box 2', second paragraph:

for: '... in Article 206, third paragraph.',

read: '... in Article 206, third subparagraph.';

on page 96 in Annex 38, heading 'Box 1: Declaration', first and third subdivisions: the colon after the codes shall be deleted;

on page 98, Box 14(a):

the full stop after the codes shall be deleted;

on page 99, Box 20: last three lines concerning the third subdivision: the colon after the codes shall be deleted;

on page 100, Box 24: the full stops after the codes shall be deleted;

on pages 108, 109 and 110, Box 37, codes 07, 45 and 49: the last paragraph is a second example and should be printed in the same way as the first example;

on page 109, Box 37, example in code 31: for: '... export.', read: '... re-export.';

on page 118, Box 47, under the subheading 'Last column: Method of payment': the colon after the codes shall be deleted.